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OSCILLATIONSELECTRIQUES LIBRES NON AMORTIESET AMORTIES
Exercice 1
Un condsnsatavede apit C = 2UF sstisitslament chasgé sovs vos tersion orstants U= 10 (intarpteo &0
posiion 1). On éoéis spieimentalement 2 dicacge (K on postion 2) dans v bobins indoctve & ato-adnctance L
o G risistance nigligeable. Onncteq Ia mesors agbrique de Iz chargs de 'amature & éu condensate st
masure algébrigue d Vintensité & coucant
1) Caleole fa valenr da a charge Q, e 'armature A on fin o carge.
2) Lintarmptese K étant n position 2
2) Erablc T dquation diffcmntsls 3 aguele obét 1 chargeq ds condersaeus
) Calewlela valeorde inducianca de 2 bobins poue qua . péiods des oscilaions dlcirigues
To=Tme
) Donner 1as expressions e g ot de i en foncion i tamps sehant qu istersité d date = 0 cormspond 3
Finstact b Tintemoptese K st bascols an osition 2
8) Donner 1as erpressions des Snecgis We ot W d condensatese & de1 bobine on fonstion s omps. Quelle
st Vsnerge e csillaten 1
5) Lo ciroit osclznt précédant compeend o ptos 6 condensateue ot de1a bobins, v rsistor de ésstamee arizble
B

) Que se pasecl sion St erclre R 7

) Exablc P dguation diffimtale aguele obéit 1a chargq és condensateve. Dimonirar gue 'dnergie do
Toucillatese vt 30 cours o tamge.

) Dans e c2s o farisistanes R oot nééione & une valeor sotée R, (ssstance tque) s oscllations scnt
‘amoriss stz soltion 1 Squation st de I forme g = Q.+ cos (01-0); Qu =t 0 dépendent ds candiiors.
3 Torigin do amps | .ot dipendentdo U ccil e Evprimar. o o on foncicn de R, L .

) Déterminar slocs a i n(w:..,mmmw,-m_ < apériodiquecritave.

L«M/}





image2.png
Exercice2 :
) Un condemsateusda cagacité C st chargé s uns tesicn constan U (g a).
Calevlra chacge Q portéepar Larmatues aini qu I nareie emmagasind <.
Application marigua - C = 10°F ; U=40V.
) L condensateoe C, chargé 4 s condifions pécentes,ast isolé, s elé dune bobine dinduetancal La
césistance & ciruit st nigligeable (i ).
27) Onnce g (912 chargs potéepar amaturs A1 a dae ¢ Lntenst () o courant ast compie
‘positivement dans e sens indiqus su 1a Sgure A pas de 12 covtba cbsarvi, exprimers () en onction & temps.
[ ——— -y
22) Caleslr inuetancade1a bobine.
25) Raprdsartersoaphiquament Distensit | ) pour t compes stes 03,5 s
24) Détarmina s énagie emmagasinies dans lo condersatas ot dan 1 bobine: Uiestan £ 07 s
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